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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos dez dias do mês de julho do ano de 2017, no horário regimental, sob a Presidência do 

vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a quadragésima segunda Sessão Ordinária do 

corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha 

Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto 

Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara 

da Silva, Vanessa Valério de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE – Discussão e 

votação da Ata da 41ª Sessão Ordinária realizada em 6 de julho, foi aprovada por todos. 

Correspondência recebida de diversos: Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 314/2017 - Edivaldo Negão - 

Requer à SABESP, para que providencie tapa buraco na Avenida Candido Rodrigues, 

próximo ao número 239 -Jardim Virginia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 321/2017 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Senhor 

Prefeito que envie a esta Casa de Leis a relação de medicamentos que estão em falta na 

assistência farmacêutica de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à 

Indicação 647/2017 - Edivaldo Negão - Indica a construção de uma Escola para o ensino 

médio no Bairro da Amarela Velha. PROPOSITURAS – Projeto de Lei: 81/2017 - Prefeito 

Luiz Cavani - Dispõe sobre denominação de via pública (Rua Professor João Sant'Ana, 

localizada na Vila Bom Jesus). 84/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Município de 

Itapeva a celebrar convênio com o hospital filantrópico "Santa Casa de Misericórdia de 

Itapeva", visando à execução do "Plano Operativo da Atenção à Saúde Urgência e 

Emergência", na forma que especifica. 85/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Município 

de Itapeva a celebrar convênio com o hospital filantrópico "Santa Casa de Misericórdia de 

Itapeva", visando à execução do "Plano Operativo - Cirurgias Eletivas", na forma que 

especifica. Emenda ao Projeto de Lei 0042/2017: 1/2017 - Comissão de Educação, 

Cultura, Turismo e Esporte - Altera a redação do inciso X ao artigo 2º.  Inciso X - difusão 

dos princípios da equidade, do respeito aos direitos humanos e à diversidade, e o combate 

à violência a mulher. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando o 

Projeto de Lei 42/2017 para apreciação do Plenário. Requerimento: 393/2017 - Vereador 

Toni do Cofesa - Requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que 

informe a possibilidade de intensificar ronda da Policia Militar na Praça Rubens Antônio 

Prestes, no Jardim Pôr do Sol. 394/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que informe se a Lei Municipal 3467/12 – Banco de Aparelho Auditivo para 

pacientes carentes e idosos, mediante cadastro nas unidades de saúde do Município está 

sendo cumprida e quantas pessoas foram beneficiadas pela referida Lei. 396/2017 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Comutran, que informe a possibilidade de implantar 

sentido único na Rua: Flauzino Antunes, Centro. 397/2017 - Vereador Toni do Cofesa - 

http://camaraitapeva.sp.gov.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/14573/
http://camaraitapeva.sp.gov.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/14574/
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Requer ao COMUTRAN, para que informe a possibilidade de implantar lombada ou redutor 

de velocidade na Vicinal Mario Covas, próximo ao KM 7, no Bairro de Cima. 398/2017 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer que seja inserido em Ata, Voto de 

Congratulações aos srs. Daniel Melo e Camila Lino, pela inauguração da sede do Jornal No 

Alvo Noticias na cidade de Itapeva. 399/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 

Prefeito, que informe a data prevista para conclusão do trecho faltante da iluminação pública 

da Avenida Europa, até encontrar com a Rua Alberto Vilhena Júnior, no Jardim Europa III. 

400/2017 - Vereador Edivaldo Negão - requer ao Sr. Prefeito, que encaminhe a essa Casa 

Legislativa os terrenos de propriedade da Prefeitura Municipal de Itapeva localizado nos 

Bairros: Amarela Velha, Caputera e Distrito do Guarizinho. 401/2017 - Vereador Alexsander 

Franson - Requer ao Sr. Prefeito, que informe quantas licenças-prêmio já foram concedidas 

após a vigência da lei 3872/2016, e quantos pedidos pendentes consta no recursos 

humanos da prefeitura de Itapeva. Indicação: 794/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 

estender a rede de iluminação pública no Bairro do Espigão do Pacova. 795/2017 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - indica limpeza no "escadão", antigo pedrão e limpeza no terreno 

localizado na rua José Alves de Souza, altura o n. 42, no loteamento Longa Vida. 796/2017 

- Vereadora Vanessa Guari - Indica a manutenção da ponte que dá acesso ao Bairro Lagoa 

Grande, Lageado e Barroca Funda. 797/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a 

implantação do Diário Oficial apenas em versão eletrônica (on line). 798/2017 - Vereador 

Sidnei Lara - Indica que seja estendida a rede de iluminação pública até a Rua Dona Quita, 

localizada no Bairro do Jaó, zona rural de Itapeva. 799/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica 

operação tapa buraco na Rua Marcondes de Oliveira, em toda a sua extensão, localizada 

na Vila Camargo I. 800/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica coleta de lixo, implantação 

de lixeiras de coleta seletiva e placas indicativas "PROIBIDO JOGAR LIXO" e "PRESERVE 

A NATUREZA", no Cânion Pirituba, neste Município de Itapeva. 801/2017 - Vereador Tião 

do Táxi - Indica designar Médico Pediatra para atender o PSF no Bairro do Pacova, pelo 

menos uma vez na semana. 802/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - indica 

passagem de máquina motoniveladora e cascalhamento nas ruas Durville Leme da Silva e 

Maria Olivia Rocha, localizadas no Bairro de Cima. 803/2017 - Vereador Edivaldo Negão - 

Indica o recapeamento em toda a extensão da Rodovia Faustino Daniel da Silva KM 04, 

próximo à Fazenda São Paulo. 804/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica concessão de 

boca de lobo na Avenida Ugo Camargo Ayres, ao lado do nº 231, Vila Ribas. 805/2017 - 

Vereadora Débora Marcondes - Indica operação tapa buracos, nas ruas do Distrito 

Industrial: Avenida Guido Tomasoni, Quinto Cavani, Luiz Pimentel Matos e Darcy Joaquim 

de Almeida. 806/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a canalização de águas pluviais 

na rua Décio Bueno de Melo, no Horto do Ipê. 807/2017 - Vereador Marcio Supervisor - 

Indica a canalização de águas pluviais na rua Antonio Galvão dos Santos, no trecho entre 

os números 255 e 438, no Jardim Maringá. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 

81/17 à Comissão de Legislação; 84 e 85/17 às Comissões de Legislação, Economia e 

Saúde para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da palavra o 
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vereador Tião do Táxi – fala que as Comissões trataram de dois Projetos de Lei sobre 

convênio do Município com a Santa Casa, que é algo de extrema importância para a 

população. Explica que o convênio vem já de algum tempo, que esse projeto aprovado 

representa um avanço para a saúde do município, que isso será possível graças ao esforço 

do Prefeito Cavani. Fala também da reunião no gabinete do Prefeito onde foi tratado acerca 

das casas do Morada do Bosque, onde foi constatado que a Empresa Realiza terá de refazer 

uma obra de tubulação de esgoto conforme as normas da Sabesp e outros laudos 

necessários para a entrega das casas. Fala que devido a esse fato, ocorreu essa demora 

para a entrega às famílias. Afirma ainda que para os ajustes necessários, as condições 

climáticas poderão atrapalhar a realização dos serviços. Dessa forma, cabe à Empresa 

Realiza concluir a obra de forma correta. Faz uso da palavra o vereador Margarido – diz 

que faz suas as palavras do ver. Tião, no que ele citou sobre a questão das obras realizadas 

no Morada do Bosque. Comenta que ficou claro na reunião com o Executivo, que a culpa 

do atraso das obras é exclusivamente da Construtora, uma vez que ela executou é 

responsável pelo projeto de coleta de esgoto, estação elevatória, rede de abastecimento de 

água, de acordo com as normas vigentes da Sabesp e DAE. A instalação elétrica cabe à 

Elektro realizar. Fala sobre o projeto de convênio com a Santa Casa, sobre urgência 

emergência e cirurgias eletivas, que esses projetos são de conhecimento de todos os 

vereadores, que isso já foi discutido outras vezes, também com o Prefeito. Explana que hoje 

foi dado início ao curso a respeito do Plano Diretor, diz que o vereador Alexsander deveria 

participar das palestras. Comenta com o vereador Alexsander que ele poderia sim ter 

apresentado o projeto de lei sobre a questão dos bancos, do tempo de espera para 

atendimento, por ser matéria concorrente, de cunho tributário. Nesse sentido, fala que seria 

importante a presença do ver. Alexsander nesse evento, pelo conhecimento transmitido. 

Faz uso da palavra o vereador Pedro Correa – fala que Itapeva não tem um setor para 

cuidar da habitação no município. Explica que um dos seus primeiros pedidos foi para que 

o município se estruturasse nesse sentido. Comenta também de seu requerimento à CDHU 

para instalar um escritório aqui, sobre o qual foi informado que será disponibilizado aplicativo 

para serviços afins. Comenta de seus requerimentos com vistas ao Cânion do Pirituba, nos 

quais ele pedia instalação de lixeira, coleta de lixo e placas indicativas de cuidados com o 

meio ambiente. Fala sobre a presença do Deputado Goulart na cidade novamente por esses 

dias, que passarão no Cânion também, onde a ideia é tentar viabilizar algum projeto 

turístico; assim como terão agenda na Amarela Velha. Comenta acerca de reativação de 

Tiro de Guerra no município, sobre o qual teve resposta que em função de ser um momento 

orçamentário desfavorável, ficará para uma outra oportunidade. Faz uso da palavra o 

vereador Alexsander Franson – fala de reunião com o Executivo hoje, com os 

contemplados do Moradora do Bosque a Empresa Realiza, onde foi esclarecido que a 

Realizada é a responsável pela obra, a qual por irregularidade na construção no tubo de 

esgoto, não obterá os laudos necessários por conta dessa situação. Dessa forma ficou claro 

que a empresa terá de arcar com as despesas da obra de forma correta, nessa questão de 

tubulação que passa num córrego, de maneira irregular. Cita que a Sabesp liberou um pivô, 
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que se localiza próximo ao local do córrego, para fazer a ligação da rede de esgoto, desde 

que a empresa assuma a troca de parte da tubulação necessária. Fala que a Sabesp foi 

parceira nesse caso, se propondo ajudar nos termos explicados por ele na Tribuna, que 

com a devida alteração concederá os laudos necessários. Sobre a palestra do Plano Diretor, 

diz que não pode participar hoje, mas amanhã estará presente na audiência aqui na 

Câmara, bem como convida a população a participar. Destaca ser importante a participação 

de todos. Faz uso da palavra a vereadora Wiliana Souza – agradece o Deputado Federal 

Milton Monti. Fala que apesar dos tempos difíceis, todos os vereadores estão empenhados 

em ajudar o Executivo através de emendas parlamentares. Diz que o deputado Milton Monti 

destinou emenda de 1 milhão de reais para Itapeva. Informa também que esteve em São 

Paulo com o Prefeito Cavani assinando emenda junto ao Deputado Gilmaci Santos, o qual 

destinou também uma ambulância para a cidade. Explica que que esteve com o Governador 

Alckmin, que ele em breve estará em Itapeva com boas notícias. Faz uso da palavra a 

vereadora Débora Marcondes – agradece o secretario Marco André, por ter atendido 

pedidos de sua autoria. Comenta sobre a palestra de plano diretor, através do Projeto 

Rondon. Explica que cidades com mais de 20 mil habitantes devem ter seu plano diretor. 

Fala sobre as cirurgias eletivas, que nos termos do projeto de lei visará atender os pacientes 

que aguardam na fila para esses procedimentos. Comenta de seu ofício protocolado junto 

a Presidência da Casa acerca de Circular sobre o número de proposições apresentadas por 

vereador, questionando a diminuição de proposições. Fala de seu pedido de informação 

acerca da quantidade de pessoas com deficiência auditiva atendidas pela rede de saúde. 

Cometa que houve diminuição nas reclamações acerca da UPA. Faz uso da palavra o 

vereador Toni do Cofesa – comenta sobre a responsabilidade e a importância da 

construção do Morada dos Bosque, onde a Empesa Realiza foi remunerada para realizar 

essa obra, no entanto não concluiu de forma correta, que tal fato não é culpa do Executivo 

nem do Legislativo. Destaca que essa demora de hoje os moradores entenderão mais 

adiante, pois receberão suas casas livre de pendências. Destaca a importância dos projetos 

de lei de convênio junto à Santa Casa, que isso vem de encontro aos anseios da população, 

que poderá ver a fila de espera para as cirurgias finalmente andando e as pessoas sendo 

atendidas. Que a Secretaria de Saúde acompanhará o andamento dos procedimentos. 

ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 76/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Altera a redação 

do Inciso IX do art. 1º da Lei Municipal nº 4.003, de 9 de junho de 2017, que dispõe sobre a 

criação de cargos em provimento efetivo. Colocado em 2ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura da Emenda 01/2017 ao Projeto de Lei 42/2017 - Comissão 

de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Altera a redação do inciso X ao artigo 2º.  Inciso 

X - difusão dos princípios da equidade, do respeito aos direitos humanos e à diversidade, e 

o combate à violência a mulher. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei 42/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Altera a redação 

do art. 2º da Lei Municipal nº 3.859/2015, que dispõe sobre o Plano Municipal da Educação, 

para o decênio 2015-2025 e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 393/2017 - Vereador Toni do Cofesa - 
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Requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade 

de intensificar ronda da Policia Militar na Praça Rubens Antônio Prestes, no Jardim Pôr do 

Sol. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 398/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer que seja inserido 

em Ata, Voto de Congratulações aos srs. Daniel Melo e Camila Lino, pela inauguração da 

sede do Jornal No Alvo Noticias na cidade de Itapeva. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo 

dos Pareceres das Comissões: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 36, 39, 40, 54, 59, 64, 67, 

70, 73, 74, 77, 78, 79, 80, 81, 84 e 85/2017. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto 

de Lei 67/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador Laercio Lopes, 

convoca reunião da Comissão de Economia, quinta-feira às 15h para analisar os projetos 

da Santa Casa. Vereador Toni do Cofesa convoca reunião da Comissão de Legislação 

terça-feira, às 14h (remarcada posteriormente). Vereadora Vanessa Guari convoca reunião 

da Comissão de Saúde, quinta-feira, às 19h, para analisar os projetos de convênio com a 

Santa Casa. Nada mais a tratar, a Presidência convoca os vereadores 43ª Sessão Ordinária 

e para a 13ª Sessão Extraordinária a serem realizadas quinta-feira, dia 13 de julho, no 

horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente sessão, mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada 

pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 10 de julho de 2017. 
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